



В Москве проводится доследственная проверка по факту травмирования двух подростков на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования двух несовершеннолетних на железной дороге.

По предварительным данным, сегодня около 18 часов в районе станции Крюково Октябрьской железной дороги несовершеннолетние юноша и девушка перебежали пути в неустановленном для этого месте перед приближающимся электропоездом сообщением Клин-Москва и были им травмированы. От полученных телесных повреждений 16-летний юноша скончался на месте происшествия, 15-летняя девушка с тяжелыми травмами госпитализирована в лечебное учреждение.

В настоящее время к месту трагедии выехала следственно-оперативная группа следственного управления, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1053953>